

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Petra Slavíková

Vedoucí práce: Mgr. Tereza Bakusová

Název práce: Režim diabetika při hospitalizaci na chirurgickém oddělení v IKEM

Autor posudku: Mgr. Tereza Bakusová
(jméno, příjmení, Ústav ošetrovatelství, 3.LF UK v Praze
zaměstnavatel, tereza.bakusova@lf3.cuni.cz
kontakt – e-mail,
telefon):

~~Oponent/konzultant, vedoucí práce- nehodící se škrtněte~~

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

Body

0-4

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce

4

Cílem práce bylo sledovat režim diabetiků, kteří jsou hospitalizováni na Klinice transplantační chirurgie v IKEM v období listopadu a prosince roku 2022. Jedná se o pilotní projekt. Zároveň vznikala bakalářská práce, která v IKEM sledovala režim diabetiků na Klinice diabetologie, tedy interním oddělení. Pacienti s diabetem mellitus jsou hospitalizováni napříč všemi zdravotnickými obory. Jejich počet stoupá, a proto informovanost o dodržování režimu stravování je potřebná. Domnívám se tedy, že bakalářská práce je aktuální a svým šetřením originální.

2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů

3

Autorka citovala 17 titulů, z čehož jsou 2 zdroje zahraniční. Počet titulů považuji za průměrný. Práci zpracovala zcela samostatně, pravidelně svoji činnost konzultovala.

3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu

4

Bakalářská práce je zpracována do dvou kapitol – teoretické a praktické. Teoretická část je zpracována přiléhavě, nechybí ani kapitola o ošetrovatelské péči o diabetika. V praktické části se seznamujeme s šetřením, které autorka prováděla na Klinice transplantační chirurgie, kde sledovala tři pacienty (diabetiky) po dobu tří dnů jejich hospitalizace. Autorka zaznamenává hladinu glykemie, čas podání inzulínu, jídelníček pacientů a množství, které pacienti zkonsumovali. Hladina glykemie je přehledně zachycena i v grafu. Z výsledků vyplývá, že časový interval mezi inzulinoterapií a podáním stravy je dodržován, což ukazuje na dobrou ošetrovatelskou péči na daném oddělení. Každá kazuistika je doplněna i o rozhovor s respondentem. Z toho lze zjistit, že pacient č. 3 má problémy s dodržováním stravovacího režimu. V Diskuzi se autorka zamýšlí nad získanými daty. K obecnějším závěrům by bylo nutné mít zmapováno více pacientů, ale na úrovni bakalářského studia je šetření svým rozměrem dostačující.

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy

4

Bakalářská práce obsahuje 45 stran. Jazyková úroveň bakalářské práce je velmi dobrá. Grafické zpracování je přehledné, velmi dobře zpracované,

Body
celkem

15

Poznámky,
doplňky
posuzovatele:

Otázky k
obhajobě:

Jak lze pracovat s pacientem, diabetikem, který nedodrží stravovací návyky?

Hodnocení celkem: Doporučuji - ~~nedoporučuji práci k obhajobě~~:

Návrh klasifikace práce: výborně - ~~velmi dobře~~ - ~~dobře~~ - ~~nedostatečně~~

Datum:

4. 6. 2023

Podpis:

* nehodící se vymažte nebo škrtněte

Doporučená klasifikace celkového hodnocení**Poznámka***BODY**KLASIFIKACE*

13 a více	Výborně	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
9 až 12	Velmi dobře	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
6 až 8	Dobře	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
5 a méně	Nevyhověl	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>